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Ata da DCCCXVIII Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
10 de maio de 2017, às 18h00 min,                                                                                                                                                      
Na forma regimental; 
                                                                     
Aos dez dias do mês de maio de 2017, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Macuco, localizada na Travessa Mercedes Monteiro Machado nº43, na cidade de Macuco, neste 
Estado. Presentes todos os Vereadores. Ata da sessão anterior foi colocada em Discussão e 
Votação o qual foi aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada ao Pequeno 
Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente, o 
Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira solicitou a Secretária Geral para que fizesse a leitura 
do Grande Expediente. No Grande Expediente foi feita a leitura do Projeto de Lei Legislativo 
Nº003/2017 de autoria dos Vereadores Cássio Avelar Daflon Vieira e Diogo Latini Rodrigues 
que dispõe sobre “Dá nome a Logradouro Público Municipal, conforme especifica” e do Projeto 
de Decreto Legislativo Nº016/17 de autoria do Vereador João Batista da Silva Martins que 
dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense ao Sr. Júlio César Faria Lima” que foram 
à segunda votação, dos Pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
referente aos Projetos de Decreto Legislativo Nº017/17 de autoria do Vereador Romulo da Silva 
Oliveira que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense ao Sr. Gustavo Teixeira 
Salomão”, do Projeto de Decreto Legislativo Nº018/17 de autoria do Vereador Carlos Alberto 
da Silva Oliveira que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense ao Sr. Luiz Cresio 
Toledo Castro”, do Projeto de Decreto Legislativo Nº019/17 de autoria do Vereador Carlos 
Alberto da Silva Oliveira que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense ao Pastor 
Idelmar dos Santos Júnior”, do Projeto de Decreto Legislativo Nº020/17 de autoria do Vereador 
Júlio Carlos Silva Badini que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense ao Sr. 
Gilmar Calvão Pacheco”, do Projeto de Decreto Legislativo Nº023/17 de autoria do Vereador 
Romulo da Silva Oliveira que dispõe sobre “Concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José 
Carlos Boaretto ao Sr. Edwand Brito Reis Júnior”, e do Projeto de Decreto Legislativo 
Nº024/17 de autoria do Vereador João Batista da Silva Martins que dispõe sobre “Concede 
Título de Cidadão Macuquense a Srª Luciana Maria Martins Fonseca”, do Projeto de Decreto 
Legislativo Nº021/17 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues que dispõe sobre “Concede 
Título de Cidadão Macuquense ao Reverendíssimo Padre Wanderson do Couto Mozer”, do 
Projeto de Decreto Legislativo Nº022/17 de autoria do Vereador Romulo da Silva Oliveira que 
dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense ao Exmo Sr. Deputado Federal Marcelo 
Matos”, do Projeto de Decreto Legislativo Nº025/17 de autoria do Vereador Cássio Avelar 



Daflon Vieira que dispõe sobre “Concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos 
Boaretto ao Sr. Marcelo Romeiro Juliano”, do Projeto de Decreto Legislativo Nº026/17 de 
autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão 
Macuquense ao Sr. Waldecy Alonço”, do Projeto de Decreto Legislativo Nº027/17 de autoria do 
Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão 
Macuquense ao Sr. Ronaldo Pinaud de Oliveira Filho” e do Ofício Gab. Nº0162/17 da 
Prefeitura Municipal de Macuco. A palavra foi franqueada ao Grande Expediente. Não 
havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente, o Presidente Carlos 
Alberto da Silva Oliveira passou para Ordem do dia. Colocou Projeto de Lei Nº003/2017 de 
autoria dos Vereadores Cássio Avelar Daflon Vieira e Diogo Latini Rodrigues em Segunda 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou a Redação Final 
dos referido Projeto de Lei em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade 
e foi à sanção. colocou os Projeto de Decreto Legislativo Nº016/17 de autoria do Vereador João 
Batista da Silva Martins em Segunda Discussão e Votação os qual foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de Decreto Legislativo 
em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e foi à publicação. Colocou 
os Pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referentes aos Projetos 
de Decreto Legislativo Nº017/17 de autoria do Vereador Romulo da Silva Oliveira em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou o Projeto de 
Decreto Legislativo em tela em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e foi a Segunda Votação. Em seguida, o Presidente Carlos Alberto da Silva 
Oliveira convidou o Vice-Presidente Alberto de Oliveira Herdy para por em Votação os Projetos 
de sua autoria. O Presidente em exercício Alberto de Oliveira Herdy colocou os Pareceres 
Favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referentes aos Projetos de Decreto 
Legislativo Nº018/17 e Nº019/17 ambas de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva 
Oliveira em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida 
colocou os Projetos de Decreto Legislativo em tela em Primeira Discussão e Votação os quais 
foram aprovados por unanimidade e foram a Segunda Votação. O Presidente em exercício 
Alberto de Oliveira Herdy, convidou o Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira para reassumir 
a cadeira da Presidência. Reassumiu os trabalhos o Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira e 
colocou os Pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referentes aos 
Projetos de Decreto Legislativo Nº020/17 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini, ao 
Projeto de Decreto Legislativo Nº023/17 de autoria do Vereador Romulo da Silva Oliveira e ao 
Projeto de Decreto Legislativo Nº024/17 de autoria do Vereador João Batista da Silva Martins 
em Única Discussão e Votação os quais foram aprovados por unanimidade. Em seguida colocou 
os Projetos de Decreto Legislativo em tela em Primeira Discussão e Votação os quais foram 
aprovados por unanimidade e foram a Segunda Votação. Encaminhou a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação os Projetos de Decreto Legislativo Nº021/17 de autoria do 
Vereador Diogo Latini Rodrigues, o Projeto de Decreto Legislativo Nº022/17 de autoria do 
Vereador Romulo da Silva Oliveira, o Projeto de Decreto Legislativo Nº025/17 de autoria do 



Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira, o Projeto de Decreto Legislativo Nº026/17 de autoria do 
Vereador Alberto de Oliveira Herdy e o Projeto de Decreto Legislativo Nº027/17 de autoria do 
Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão e eu Janaina Pinheiro Felix Azevedo 
lavrei a presente ata que vai assinada pelo Presidente___________________________ e 
pelo 1º Secretário__________________________.                        

 


